

ARRETE N°DFPA 2024-10 –Direction Formation Professionnelle

Vu les livres VI et VII du code de l'éducation,

Vu les statuts de de CY Cergy Paris Université

LE PRESIDENT de CY Cergy Paris Université ARRETE

Article 1er:

Le jury du Diplôme Universitaire Criminalistique est composé comme suit, pour la session du vendredi 07 juin 2024 :

Président du jury : Damien SEYER : Responsable de la formation, Enseignant-Chercheur CY Cergy Paris Université

Membres:

- Cédric PICOT : Responsable de la formation, Enseignant-Chercheur CY Cergy Paris Université
- Océane BONNIN : Coordinatrice CY Forensic School
- Cyrille ROUSSEL: Partenaire FCF

Article 2:

La directrice de la direction formation professionnelle et la directrice générale des services de CY Cergy Paris Université sont chargés, chacun en ce qui le concerne, de l'exécution du présent arrêté.

Cergy, le 07 juin 2024

Le président,

Laurent GATINEAU